
Звіт про результати оцінювання якості викладання в 

Національному університеті «Острозька академія» у 2023-2024 н.р. 

 

Опитування відбувалось відповідно до Порядку організації опитування та 

оцінювання якості викладання НаУОА (наказ ректора НаУОА № 89 від 29 вересня 2023 

року, протокол вченої ради НаУОА № 2 від 28 вересня 2023 року). Опитування 

відбувалося у системі UMSystem (my.oa.edu.ua). Перед початком опитування здобувачам 

були надіслані листи на корпоративні скриньки з інформуванням щодо запуску 

опитування та короткою покроковою інструкцією підготовленою органом студентського 

самоврядуванням, та зазначення кінцевого терміну доступу до анкет (01 січня 2024 р. – І 

семестр, 01 липня 2024 р. -  ІІ семестр). Інформація також розповсюджувалась Братством 

спудеїв через соціальні-мережі Facebook, Instagram, месенджер Telegram. Викладачі 

інформували студентів про опитування з дисциплін наприкінці лекційних/практичних 

занять. 

Здобувачі вищої освіти для проходження опитування мали авторизуватися в 

системі через корпоративні скриньки в домені oa.edu.ua, нагадування щодо проходження 

кожної анкети не надсилалося, а відображалося в системі автоматично. 

Кожен викладач має окремий доступ виключно до своїх оцінок. У системі було 

сформовано звіти опитувань та надано ректору та проректорам університету. Узагальнену 

інформацію зі звітів отримали завідувачі кафедр, декани/директори, заступники 

деканів/директорів з питань якості освіти. Результати опитувань обговорені на комісії з 

питань якості освіти, ректораті, засіданнях кафедр, рад факультетів/інститутів. Обговорені 

напрями удосконалення якості викладання. 

В цілому показники опитування високі, середнє значення – 4,53 бали (за 

результатами І семестру) та 4,63 (за результатауми усього навчального року). Найвищими 

оцінками відзначено: педагогічний такт викладача та дотримання ним принципів 

академічної доброчесності; середня оцінка за усіма опитаними за рік становить 4,7 балів. 

Варто зауважити, що цьогоріч опитування, через технічні роботами в системі 

UMSystem, розпочалося для всіх студентів одночасно, а не по завершенню читанння 

дисципліни. Також виникали проблеми із доступом до опитувальника в системі, про що 

відразу повідомлялось технічну службу та вносились корективи, щоб усі бажаючі могли 

залишити свої відгуки про якість викладння дисциплін. 

Аналіз опитування за факультетами/інститутами показав високі оцінки опитування 

(таблиця 1). 

Зазначимо, що здобувачами вищої освіти на відкриті питання були надані 

коментарі, де було відзначено кращих викладачів, надані окремі рекомендації щодо 

покращення викладання та оцінювання знань студентів. Висловленні 

зауваження\пропозиції були обговоренні на засіданнях кафедр, радах 

інститутів\факультету.  

Таблиця 1 

Результати опитування за факультетами/інститутами за 2023-2024 н.р. 

(середнє значення) 
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1. Оцініть якість викладання навчальної 

дисципліни 

4,6 4,7 4,7 4,6 4,4 



2. Оцініть методику викладання навчальної 

дисципліни 

4,5 4,6 4,7 4,6 4,4 

3. Оцініть педагогічний такт викладача та 

дотримання ним принципів академічної 

доброчесності 

4,65 4,7 4,8 4,7 4,6 

Середній бал 4,6 4,67 4,7 4,63 4,47 

 

Основні напрямки вдосконалення проведення опитування та підготовки звіту 

на 2024-2025 н.р.: 

1) Продовжувати популяризації опитування серед здобувачів вищої освіти шляхом 

просвітницьких заходів та презентації результатів попередніх опитувань;  

2) Працювати із удосконаленням системи опитування в UMSystem. 

 

Звіт підготувала: 

помічник ректора зі стратегічного розвитку 

та забезпечення якості освіти                                                                      Катерина ЯКУНІНА 
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